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Η Χριστουγεννιάτικη Γιορτή των νέων της 
Μητροπόλεως Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με επιτυχία στην κατάμεστη αίθουσα του Αμφιθεάτρου 
Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων «Η Πλατυτέρα» έγινε το 
απόγευμα της Κυριακής 22 Δεκεμβρίου 2024 η 
χριστουγεννιάτικη γιορτή των νέων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κερκύρας.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν από τον Βρεφονηπιακό σταθμό και το Κέντρο 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ, οι ενορίες Λαμποβίτισσας 
Άφρας, Αγίων Πάντων Κέρκυρας, Υπεραγίας Θεοτόκου Οδηγητρίας Αλεπούς, Αγίου 
Γεωργίου Μαντουκιού, Αγίου Σπυρίδωνος Σαρόκου, Οδηγητρίας Ποταμού, 
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Παναγίας Κασσωπίτρας Κασσιώπης, Αγίων Πάντων Νησακίου, Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίας Θεοδώρας και Αγίου Βλασίου, Αγίου Νικολάου Σιναράδων, Αγίου 
Αρσενίου Λευκίμμης, Αγίας Τριάδος Κοντοκαλίου, ενώ στο κλείσιμο συμμετείχε η 
παιδική χορωδία ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ υπό την διεύθυνση της κ. Χριστίνας 
Καλλιαρίδου. Μία εξαιρετική παρουσίαση με πολυμέσα είχε το Γραφείο Νεότητος 
με θέμα ΜΙΑ ΦΑΤΝΗ Η ΚΑΡΔΙΑ ΜΑΣ.

Ενθουσιασμένος και συγκινημένος ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος
ευχαρίστησε τα παιδιά και τους υπευθύνους της εκδήλωσης, όπως και όλους τους 
συντελεστές του νεανικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι αγωνίζονται 
για τον επανευαγγελισμό των ανθρώπων, ενώ τόνισε ότι το μήνυμα της γιορτής 
ήταν διπλό: από την μία να υπάρξει ειρήνη, για την οποία οι λαοί θέλουν να 
αγωνιστούν, αλλά δυστυχώς οι κυβερνήσεις, ιδίως των ισχυρών του κόσμου, 
οδηγούν τους ανθρώπους σε αιματοκύλισμα, καθότι απουσιάζει ο Χριστός από τη 
ζωή όσων έχουν την ισχύ, ενώ το δεύτερο μήνυμα έχει να κάνει με την ανάγκη να 
ξαναβρούμε τον Χριστό ως πρωταγωνιστή της ζωής και της μεγάλης εορτής, 
διότι δυστυχώς το παγκόσμιο σύστημα προσπαθεί να επιβάλει τα Χριστούγεννα 
χωρίς Χριστό.

Γι’ αυτό και εσκεμμένα ακούγεται η ευχή «καλές γιορτές», αντί για «καλά 
Χριστούγεννα», για να αποκρυβεί ο Χριστός από τη ζωή των ανθρώπων. Όμως τα 



παιδιά αποδεικνύουν ότι υπάρχει αντίσταση. Ότι η πίστη μένει ζωντανή και με την 
συμμετοχή μας στη θεία λειτουργία των Χριστουγέννων, με την βίωση της αγάπης 
και της μυστηριακής ζωής κρατάμε οι χριστιανοί τον Χριστό παρόντα.

Την επιμέλεια του προγράμματος είχε ο υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος π. 
Γεώργιος Μπογδάνος, ενώ την γιορτή παρουσίασαν η Κυριακή Κυρατζοπούλου και 
η Κατερίνα Παΐλα.

Αντίστοιχη γιορτή έγινε το απόγευμα του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου στη Λευκίμμη 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού ναού Παναγίας Οδηγητρίας, με τη συμμετοχή 
των κατηχητικών συνάξεων της Νότιας Κέρκυρας και της Φιλαρμονικής 
Λευκίμμης. Την ευθύνη της εκδήλωσης είχε ο ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως 
π. Σεραφείμ Λινοσπόρης, με τη συνεργασία των ιερέων της αρχιερατικής 
περιφέρειας Νοτίου Κερκύρας.

Και στις δύο εκδηλώσεις παραβρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό ο Υφυπουργός 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής πολιτικής κ. Στέφανος Γκίκας, συγχαίροντας τον 
Σεβασμιώτατο και την τοπική Εκκλησία για την προσπάθεια οι νέοι να κρατούν 
ζωντανή την παράδοση της πίστης και να διασώζουν τις αξίες της χριστιανικής 
ζωής, που είναι απαραίτητες στους καιρούς μας.


























